NMpucnocobneHne ansa ybopkun KyKypys3bl
NMNK-670 “Argus 670"

KaTanor getanen n c60pouHbiX eauHmML

MrK-61.00.00.000 KAC



MpaBuna nosb30BaHUA KaTaJioOroM

KaTanor coctouT 13 HUXe CrieayroLmx pa3aenos:

- Unnoctpauum n nepeyeHb aeTtanen n cOopodHbIX eANHNL;

- HomepHon ykaszaTtens.

MpvBeaeHHas B KaTasiore HOMEHKNaTypa AeTanen OXBaTblBaeT BCE AeTann M cObopoyHble
€QWHULbI, KOTOpble MOryT noTpeboBaTbCcs Npu aKCNyaTaumMm U peMOHTE.

B paspene «WUnnwcTrpauuMm M nepeyeHb AeTasie U CO60pOUYHBbIX eAuHUL» [AaHbl
PUCYHKM M cneundukaumm cbopoyHbIX eavHul C BXOASWUMKU B HUX AeTansmu. Bce getanu
0603HayeHbl HOMepaMM MO3ULUMA B BO3pacTaloEM MOpsAKe B npeaenax oaHon c6opoyHOn
eauHuubl. B 3TMx npegenax ogHMM M TeM XXe AeTansM NPUCBOEHbl OAMHAKOBblE HOMepa
no3uumni. B katanor BKOYEHbl HEpas3beMHblE COOpOYHbIE eanHMUbl (CBapHble M T. n.) 6e3
nepeyncneHns BXoasilMx B HUX Aetanen. Crneumdukaums kaTtanora npeacTtaBisieT cobowt
Tabnuuy, BKIOYAOWYKD HOMEP PpUCYHKA, MNO3MUMIO HA PUCYHKe, WX 0603Ha4eHue,
HaMMEHOBaHWE M KONMYECTBO. [Ana obneryeHust onpeaeneHnst Mecta Aetanu, Korga M3BecTHO
ToNnbko ee 0603HayeHWe, B kaTanore npveeaeH «HomepHOM ykasatenb>», B KOTOPOM BCe
[A€Tann pacrnofioXXeHbl B MOpsiAKe HOMEpPOB C YKa3aHWEM PUCYHKA, Ha KOTOPOM pAeTasb
n3o6paxeHa.

B cBSI3M C TeM, YTO KOHCTPYKUMS M34enms NMOCTOSSHHO COBepLUeHCTBYeTCs, 0603HaveHus U
KOHCTPYKLUMS  OTAENbHbIX COOPOYHbIX E€AMHUL, W AeTaned MOoryT  OTauMyaTthCs  OT
onyb/MKoBaHHOIO MaTtepuana.

[ns 3aka3a Heobxoanmon aeTtanu (y3na) AOCTaTOYHO HAWTWU Ha PUCYHKE HOMEp 3TOW AeTanu
(y3na), a no cneundukauum BbiNMCaTb 0603HAYeHWE, HauMMeHoBaHWMe un Heobxoaumoe
KOMIMYECTBO AJ15 3aKasa.

TepMUHbI «Criepean», «C3aau», «CrnpaBa» U «CreBa» cneayeT NoHUMMaTb Bcerga ucxoas u3
HanpaBneHUs ABUXEHUS BNepéa.

MpeanpusiTe-M3roToBUTENb OCTaBNSET 3a COOON NMPaBO M3MEHEHUS B XOAEe TEXHUYECKOro

pasBUTHUS.



Copep)xaHue

0603HauYeHne UCMOJIHEHNW NPUCNOCO6/IEHNS AN YOOPKUN KYKYPY3bl .........ccceevvvnnnnnnnn. 5
UnntocTpaunm n nepeyeHb AeTaneit U COOPOUHDBIX €AMHULL ....uvvvrrrrrrrrnrnsnnnnsssssssssssnsnsssnssnsnnns 6
Mpucnocobnenne ans ybopku kykypysbl MMNK-670 «Argus 670» [MK-61.00.00.000/-01/-01
EMP/-02/-02 ETP/=11/-39/-47 ETPu..ceeeeiiieie et e e e e ennnns 8
MCrM1-1210.40.00.000 KOMMIEKT TAT 1ivuuuieruusirrsnnirrensssrrsussrsnsssrssssssssnsssrsssssssssnns s 10
XKatBeHHas 4acTtb MMK-61.10.00.000/-02/-07/-11/-47 ...coiriiriiiiiiiiiiiiiii s a e 13
XKaTtka MMK-61.01.00.000A/-02/-07 ....ceeeeereerrniieeeeeeeeeeerennnss s e s s e seerrsnssss s e s essrerrsssssnnns 21
Tara MMK-61.01.00.490A .....coumiiiiiiii i r s e e s e e e e e s nnnans 27
LLIHEK TTMK-61.01.01.000 ... .cciiiieeeeeeerrrnnnass e e s s eseerrrnssnssasssssessrrrnssssnasssesessssrnsssssnnsssssssens 29
TpaBepca MMK-81.00.00.070......ccceeiriieeieeiie e s e s ea s e s e s s ran e s rnnsenas 30
Onopa MMK-81.00.00.190A.......cuuuiieeieieeeeeerrrrrss e e s e e s s s s s e e e rrsnssaaesesseseerrssssnnnnns 31
Aenntenb MTK-81.01.00.040A. ... .ot ra s e s ra s e e reanrrareanrenn 33
Aenutenb MMNK-81.01.04.000A 1 MMK-81.01.04.000A-01......ceiiiiiiieeerrrnnnnn e eeeeersssnnnnns 36
MydTa MMK-870.01.00.310A ... e e e e rrrrrre s s s e e e e e e as e s e s s e e e e e e rnnrnaneeenaaes 39
YctaHoska nonyMydTbl pycen MMNK-870.01.00.390A.......c.coiiiriiiirrinierr s e eenas 41
3Be3A04UKA MMTTK-81.01.00.400.....ccieiiiiiiniiiinreiirirarirarssarsrss s rsass s 42
LLinTok MMK-81.80.00.200A v MIMK-81.80.00.200A-01 .....oiiiiiiiirieiniiee e eeeeerenn e 44
LLnTok neBbi MMK-81.00.00.300B........ciittiiiirniiiirriiiirsierssiessisersersss e 46
LLnTok npaBbivt MIMK-81.00.00.320A.....cuuuiieieiiieececrririrre e rrrsr e e e e e e e ran e 48
Pycno MMK-81.01.06.500 1 MMK-81.01.06.500-01.......cuciiiiiiiieeirirrnninnneeseeeeeerssssse e 51
Pycno MMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03 .....coiiiiieeeeeeeenieee e e eeereeennnse s e e e e eerennnnaa e e e e e 55
AnnapaT naMenbyaomi TTMK-81.01.16.110 ...ccvuiiiiiiieiiiiiieeeeie e e e rrn e e rennr e e eennnas 59
Baney MNMK-81.01.06.040A v MMK-81.01.06.040A-01 .....ccooiiiiiiirireeneee e eeeereennn e 62
HaTKHUK TTMTK-81.01.06.110B .......iieiiieiieiicee e esr s s e s e s s a s e e ran s e na s enn s 64
YctaHoska ruapoobopyaosaHus MMK-81.01.05.000/-03/-04.......cceoeveeeiiiiieninieenn e e 68
Butep MMK-81.40.00.000 1 MMK-81.40.00.000-01 ....cvuuieeiiiiieeeerrrnnnnnn e eseeeeerrssssse s nees 72
Butep MMK-81.42.00.000 1 MMK-81.42.00.000-01 .....euuiiiriiiieeereeennee e e eeeeerennnn e 75
MpocTtaBka MMK-8.02.00.000 ......c.uiiiieuiiiiiirre s s s r s s s e s raasarennsanes 77
3Be3a04Kka HaTHKHASA MINK-8.01.00.260......ccciiiiiiiiiieirireiri s sarssanees 79
BUTEP MMK-8.02.02.000 ...uuuuiiiiiiieeeeerersinss e e s s e s e e errrssee s s s s s e e e e e rrrs e s e e s e e e e e e rnnnsanneeeaaees 80
MpoctaBka MMMK-=81.47.00.000 .....c.oiieiiieierieer e e r e e e s e s s rn s e rnsennssrnnss 82
MpocTtaBka MMK-81.50.00.000 .......ccoeremmmmiirerieeeeererenrae s s e e s e rrressnas s e e e e e e rerrennnaaeeeeeeees 84
MpocTaBka MMK-81.50.00.000-01......cc.oiiiiiiiiiieiriii i rn s rean e ees 86



MpoctaBka MMK-81.54.00.000A ...... i e e r e a e ran s 88

KomnnekT nnactnkosbiX aenutenent MNMMK-81.70.00.000-61 ......ccoveeurirrirerrirerineesnrernnresnernnn 90
Kanot c genutenem MMNK-81.70.00.020A ........oiiiiiiiiiniiriir s 92
Ban kapaaHHbi 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena .......ccooeviiiiieiiiiiniiiiineeeeeeecevnnninn e 93
Ban kapaaHHbii 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena.........cccuvueviireiniiniieeennieneeeesnineneenns 94
Ban kapaaHHbii 1035/1500/KH/X351-52 La Magdalena.........ccevvveeirerierninreerennnneeeesnnneeeenns 95
PenykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “"Comer industries”........ccceeerrererniinieeennnineneenns 97
Peayktop pycna npaBbin 9.170.161.10 “Comer industries” .........uuvveiiiiiiiieiecininiieeee e, 101
PenykTop pycna neBbi 9.170.162.10 “Comer industries” ........ccvuuieiirrriniinirerrniiee e 105
Peayktop 9.304.521.10 “Comer iNdUSLHES”.......ciiieiiiieeie e s 109
PenykTop 9.304.528.00 “Comer iNdUSLHES”........iiiuiiiiiiic e e e 111
PeaykTop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”.......cccceiiiiiiiiiiiiinniennn e eens 113
Penyktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”.......c.ccovvviiiimrriniemniniernnnsennnnens 116
HOMEPHOM YKABATEIID.....uuuiiiiiiiiiiiieiitiie e e st tsas s s s s e aaas s s e e eaaa e s s s e esan s s e e e asa e s s erana e e e eeeanan s 118



0O603HaueHne UCNOJIHEHMN NPpUCNOCco61eHns ana Yy6opku KyKypy3bl

Tabnuua 1

0603HavyeHne UCNoNMHEeHUs

YCNoBHOe Ha3BaHue KoMbalHa, C KOTOPbIM
arperaTvpyertcsi npucnocobneHve

MrK-670-01

"[JoH-15006" ¢ nopsigkosoro N2097199; "Acros ao
nopsiakosoro N2120399 c H.k. 142.03.00.000"

MnK-670-01 Ere

"Acros no nopsgkosoro N2120399 c H.k. 142.03.00.000"
(EanHbIV rmapopasbem)

MNrk-670-02 "Vector" ¢ nopsiakosoro N201645

MNrk-670-02 Ere "Vector" ¢ nopsakoBoro N201645 (EanHbI rmapopasbem)
MNnK-670-11 "Torum" (6e3 CKPI)
MNrk-670-39 "[loH 15006" go nopsiakosoro N2097198 BKIOUMTENBHO

MNrK-670-47 Ere

" Acros ¢ N212040 c ycuneHHou H.k. 142.03.30.000",
Vector ¢ HaknoHHon kamepon 101.03.30.000




NnnrocTpaumm m nepevyeHb AeTazier U c60poUHbIX eaquHML,



PucyHok 1 - Npucnocobnenune gnsa yéopku kykypy3bl MMK-61.00.00.000/-01/-01 ErP/-02/-02 ErP/-11/-39/-47 EI'P
7



Mpucnocobnenne ansa ybopku kykypy3nol MMNK-61.00.00.000/-01/-01 EFP/-02/-02 ErP/-11/-39/-47 EIP

Homep Homep o KonnyecTtso,
0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen [NpuMeyaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LLIT.
MrK-61.10.00.000-02 JKaTBeHHas 4acTb 1 [ns ncnonHenun -01/-02
) i [Ana “cnonHeHun
) MnK-61.10.00.000-07 JKaTBeHHas 4actb 1 -01 ETP/-02 ETP
MnK-61.10.00.000-11 >KaTBeHHasi 4acTb 1 Ansa vcnonHenus -11
MrK-61.10.00.000 JKaTBeHHas 4actb 1 Ana ncnonHeHuns -39
MNrK-61.10.00.000-47 JKaTBeHHasi YacTb 1 Ona ncnonHenuns -47 EMP
: NS NcnonHeHUN
, , MNrK-81.40.00.000 butep 1 -01/-01 ETP
3 ) [Ansi NCnonHeHUN
MNrnK-81.40.00.000-01 butep 1 -02/-02 ETP
3 Nncri-1210.40.00.000 KoMnnekT 1ar 1 Ona ncnonHenuns -47 EMNP
MMK-81.43.00.000 KomnnekT nepeobopyAoBanus Hak/oHHou 1 [ns vicnonHenns -11
Kamepbl
NS NcnonHeHUN
MNnK-870.01.00.407 3Be3a04Ka 1 -01/-01 EIP/-02/-02 EI'P/

-11/-39/-47 EI'P




PucyHok 2 - 1NCIM-1210.40.00.000 KomnnekT Tar

9



NMnCn-1210.40.00.000 Komnnekr 19r

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 Nncn-1210.40.00.010 Tara 2
2 Ncri-1210.40.00.603 Maney 2
3 Nncrn-1210.40.00.802 BTynka 2
4 142.03.00.628 Maney 2
5 WnanHT 4%25.019 TOCT 397-79 2
6 LnannT 6,3x40.019 NOCT 397-79 2
7 larika M16-6H.6.019 OCT 5919-73 2
2 8 Llanba C.16.01.019 NOCT 11371-78 2
9 Ncri-1210.40.00.030 MNoasecka 1
10 MNCrn-1210.40.00.040 [arKa CTsHKHas 1
11 142.03.00.720 Bunka 1
12 Nncr-1210.40.00.601 CrepxeHb 1
13 55K-60098A KonbuLo chepuryeckoe 1
14 larika M24-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
15 anka M24-6H.6.019 NOCT 5916-70 1

10




o
S
<
o
<
o
i
Ao
N
X
=
-

0

-

O

©

T




K-61.10.00.000-02/-07/-11



)XarBeHHas yacrtb MMNK-61.10.00.000/-02/-07/-11/-47

Homep Homep o KonunyecTso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
MrK-61.01.00.000A KaTka 1 Ana ncnonHeHuns -00
1 MMNK-61.01.00.000A-02 Xatka 1 Ansa ncnonHennn -02/-11
MrK-61.01.00.000A-07 KaTka 1 [ns ncnonHenun -07/-47
MrK-8.02.00.000 [MpocTaBka 1 Ans ncnonHenus -00
MNnK-81.50.00.000 MNpocTaBka 1 Ans ncnonHenus -02
2 MnK-81.50.00.000-01 lNpocTaBka 1 Ans ncnonHenus -07
MNK-81.54.00.000A MNpocTaBka 1 Ansa ncnonHenus -11
MnK-81.47.00.000 lNpocTaBka 1 Ansa ncnonHenus -47
3 PCM-10.08.01.340A KpbllwKa 1 Ans ncnonHenuns -00
4 MNrK-81.10.00.401A LLinTok 1 Ona ncnonHeHns -00
3 o NS NcnonHeHUN
5 MNnK-81.10.00.402 LLlanba 2 202/-07/-11
34 6 bont M10-6g*20.88.35.019 NOCT 7798-70 7 Ans ncnonHenuns -00
' ) Ans ucnonHeHuni
7 bonT M16x120.88.019 I'OCT 7798-70 2 200/-02/-07/-11
) Ans ucnonHeHui
8 bont M16x140.88.019 I'OCT 7798-70 5 200/-02/-07/-11
o i i [nst ucnonHeHun
9 lavka M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 7 200/-02/-07/-11
10 Llanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 7 Ansa ncnonHexns -00
y ) ANns ncnonHeHui
11 LLlanba 16T.65I.019 NOCT 6402-70 7 200/-02/-07/-11
" [na ucnonHeHum
%k -
12 Lanba C.16*3,9.01.019 NOCT 6958-78 7 200/-02/-07/-11
13 LLlati6a M16 DIN 125 5 Ana ncnosnHerny

-00/-02/-07/-11

13




)XarBeHHas yacrtb MMNK-61.10.00.000/-02/-07/-11/-47

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LT,
‘I:%an Kapﬂ,aHHbIl,/: 1035/1500/KH/X351-52 ¢dupma 5 [11 MCnonHeHms -00
14 La Magdalena” VcnaHusi
Ban kapaaHHbii 1035/1500/KH/X355,3-52 7 NS UCNOMHEHUN
3,4 dvpma “La Magdalena” -02/-07/-11/-47
15 PCM-10.08.01.4156 KpblWwka 1
16 44-1-2-16-2 BUHT 2
17 44-00241 BTynka 2

*Ha pucyHkax 3, 4 noka3aHbl npoctaBku [MMK-8.02.00.000 n MMK-81.50.00.000-01, ocTtanbHble CMOTPETL Aanee no KaTanory.

14




I T

PucyHok 5 - XKaTtka NMNK-61.01.00.000A/-02 Comer

15



PucyHok 6 - XKaTtka [MMNK-61.01.00.000A/-02/-07 Comer

16



PucyHok 7 - XXaTtka [MMNK-61.01.00.000A/-02/-07 Comer
17



| N N N A

PucyHok 8 - XKatka IMMK-61.01.00.000A/-02 Starosielski

18



PucyHok 9 - XKatka IMMK-61.01.00.000A/-02/-07 Starosielski

19



PucyHok 10 - Xatka IMMNK-61.01.00.000A/-02/-07 Starosielski
20



XKaTka MNMNK-61.01.00.000A/-02/-07

Homep Homep . | Konwnuectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHue cOOpoYHbIX eauHuL, AeTanen lNpuMeyaHne
pUCYHKa | no3vumm LUT.
1 MNrK-61.01.00.490A Tara 1
2 MNnK-61.01.01.000 LLIHek 1
3 MNrKk-61.01.02.000A Kapkac 1
4 MNrnK-81.00.00.0704 TpaBepca 2
Jon. 3ameHa Ha
11.6308010-70 lMpy»xunHa
rasosas TY Pb
5 MNrKk-81.00.00.190A Onopa 7 00232147.068-99
COBMeCTHO ¢ laiikon M8-
6H.6.019 NOCT 5916-70
6 MNnK-81.01.00.010 Pacnopka 5
7 MMK-81.01.00.040A Henvntenb 5
8 MNrk-870.01.00.310A MydTa 1
5,6,7,8,9,10 9 MMrK-81.01.00.400 3Be3/04Ka 1
10 Mrk-81.01.00.410A Pacnopka 1
11 MNnK-81.01.00.410A-01 Pacnopka 1
12 MnK-81.01.00.420 KpoHWTENH 2
13 MNnK-81.80.00.200A LLnTok 1
14 MNnK-81.80.00.200A-01 LLnTok 1
15 MNrk-81.01.00.460 KpoHWTEWH 1
16 MNnK-81.01.00.570 MNetns 1
17 MNrk-81.01.00.570-01 MNeTns 1
18 MrnK-121.01.00.760A KpoHLWTENH 1
19 MNK-121.01.00.760A-01 | KpoHWTEWH 1
20 MrnK-121.01.00.654 Brynka 1
21 BuHT B.M8-6g*16.22H NOCT 14876-93 2
22 MNnK-81.01.00.650A Koxyx 1

21




XKaTka MNMNK-61.01.00.000A/-02/-07

Homep Homep . | Konnuyectso,
O603HaueHne HanmeHoBaHue cOOpoYHbIX eauHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3nLUMK LUT.
23 MNnK-81.01.00.660 Koxyx 1
24 MNrK-81.01.04.000A Henvntenb 1
25 MrK-81.01.04.000A-01 [denvtenb 1
) Aon. 3ameHa Ha [MK-
26 MNMnK-81.01.06.000A Pycno 3 81.01.06.000A-10 Pycrio
) ) [on. 3ameHa Ha [MMK-
27 MNrnK-81.01.06.000A-03 Pycno 1 81.01.06.000A-13 Pycrio
) Aon. 3amMeHa Ha [MK-
28 MNnK-81.01.06.500 Pycno 1 81.01.06.500-02 Pycrio
) ) Aon. 3amMeHa Ha [MK-
29 MNrnK-81.01.06.500-01 Pycno 1 81.01.06.500-03 Pycro
30 MNMNK-870.01.00.390A YcTaHoBka nonymydThl pycen 4
[ns ucnonHeHus
>6,7,8,9,10 MMK-61.01.00.000A
MNrK-81.01.05.000 YcTraHoBKa ruapoobopyaoBaHust 1
31 [on. 3aMeHa Ha
MNrK-81.01.00.700 Tara
) ) Ana ncnonHexnsa MrK-
MNrK-81.01.05.000-03 YcTtaHoBKa ruapoobopyaoBaHust 1 61.01.00.000A-02
32 MS-870.01.11.404 Ko3bipek 1
33 MNnK-81.01.00.001E dapTyK 14
34 MNrk-81.01.00.002B dapTyK 13
35 Konbuo 100-110-58-2-4 TOCT 9833-73 2
36 MNnK-81.01.00.401 lNpoknagka 12
37 MNnK-81.01.00.407 [poknagka perynnmpoBoYyHas 72 Hanb. Konmyectso
38 MNnK-81.01.00.4036 lnactuHa 14
39 MNnK-81.01.00.405 LLnToK 1

22




XKaTka MNMNK-61.01.00.000A/-02/-07

Homep Homep . | Konunuyectso,
DUCYHKa | nosuMLmm 0O603HaueHne HanmeHoBaHWe cbopoyHbIX eanHul, aeTaneu . lNpumeyaHne
40 MNnK-81.01.00.424 LLlan6a 4
41 MnK-81.01.00.4266 KpOHLWTENH 2
42 MNnK-81.01.00.443A Koxyx 1
43 MNnK-81.01.00.443A-01 Koxyx 1
44 MNrk-81.01.02.4468 KpoHLUTENH 5
45 MNnK-81.01.00.452 Haknagka 1
46 MNnK-81.01.00.461A Koxyx 1
47 MNnK-81.01.00.461A-01 Koxyx 1
48 MrnK-81.01.00.469 lNpoknagka 1
49 MNnK-81.01.00.478 Konbuo 5 Haunb. konnyectso
50 MNnK-81.01.00.526 Koxyx 2
51 Mrnk-61.01.00.401 KpoHLWTENH 2
52 PCM-10.08.07.016M Konnayok 2
5,6,7,8,9,10 53 bont M6-6g*20.88.35.019 OCT 7798-70 2
54 bont M8-6g*25.88.35.019 OCT 7798-70 12
55 bont M8-6g*35.88.35.019 rOCT 7798-70 28
56 Bont M10-6g*25.88.35.019 NOCT 7798-70 26
57 bont M10-6g*30.88.35.019 NOCT 7798-70 48
58 Bont M10-6g*45.88.35.019 NOCT 7798-70 6
59 bont M12-6g*25.88.35.019 NOCT 7798-70 14
60 bont M12-6g*30.88.019 rOCT 7798-70 17
61 bont M12-6g*35.88.35.019 NOCT 7798-70 8
62 bont M12-6g*40.88.35.019 NOCT 7798-70 4
63 Bont M8-6g*20.88.35.019 'OCT 7802-81 3
64 Bont M8x20.88 DIN 6921 Ou. 19
65 Manka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 32
66 lanka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 28

23




XKaTka MNMNK-61.01.00.000A/-02/-07

Homep Homep . | Konunyectso,
DUCYHKa | nosuMLmm O603HayeHne HanmeHoBaHWe cbopoyHbIX eanHul, aeTaneu T, [NpuMeyaHne
67 larka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 8
68 anka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
69 larika M10 DIN 985 8
70 anka M12 DIN 985 8
71 Ocb 2-14b12x70.35.U9xp NOCT 9650-80 1
72 LLlan6a 6T.65I.019 OCT 6402-70 2
73 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 35
74 LLan6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 69
75 LLan6a 12T.65I.019 NOCT 6402-70 31
76 Lan6a 14x3.01.019 IOCT 11371-78 3
77 LLan6a C.6.01.019 'OCT 11371-78 4
78 LLlan6a C.8x1,4.01.019 NOCT 11371-78 11
79 LLlan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 28
5,6,7,8,9,10 80 LWanba C.12x2.01.019 'OCT 11371-78 30
81 WnnavHT 4*35.019 ITOCT 397-79 2
82 WnnvHT 6,3*36.019 TOCT 397-79 10
83 Konbuo cronopHoe DIN 471-35 1
84 LTndTt A.4*26.60C2 TOCT 14229-93 3
85 Lenb ANSI 60-1 HBC 1 n=101 3BeH. IWIS
86 3BeHo coeanHuTenbHoe ANSI 60-1 HBC S 1 IWIS
Ban kapaaHHbii 1005/440/37,1-37,1 [on. 3aMeHa Ha
87 (Lmin=440mm, Lmax=480mm) no katanory 2 Ban kapaaHHbIM
La Magdalena 28.620.019.00
w el CoBMecCTHO € nos3. 18,
88 PeagykTop 095-01 JO1.L “Starosielski” MonbLwa 1 60, 75, 80
89 PeagykTop 095-01 011.L “Starosielski” MNonbLlua 1 ComecTHo c os. 19,

60, 75, 80

24




XKaTka MNMNK-61.01.00.000A/-02/-07

Homep Homep . | Konwuyectso,
DUCYHKa | nosuMLmm O603HayeHne HavMeHoBaHWe c6opoYHbIX eanHuL, AeTanen . [NpuMeyaHne
90 MS-870.01.11.030 KpoHLuTENH 1
91 MS-870.01.11.030-01 KpoHWTEWH 1
92 MNrk-81.01.00.770A Haknagka 1
93 MNnK-81.01.00.770A-01 Haknagka 1
94 PenykTop 60koBoi 9.304.528.00 1 no katasnory “Comer”
95 PenykTop 6okoBoi 9.304.521.10 1 no katanory “Comer”
Ans ncnonHenus MMK-
5,6,7,8,9,10 96 Mrk-81.01.05.000-04 YcTtaHoBKa ruapoobopyaoBaHust 1 61.01.00.000A-07
97 MNrK-81.00.00.090B Onopa TpaHcnopTHas 2
98 bont M16-6gx125.88.35.019 4
99 MNnK-81.01.00.700 Tara 1
100 MrK-81.00.00.300B LLInTok neBbin 1
101 MNK-81.00.00.320A LLInToK npaBhbiii 1
102 Wanba C.12.01.019 NOCT 6958-78 8

25




PucyHok 11 — Tara NMNK-61.01.00.490A
26



Tara MNMNK-61.01.00.490A

Homep Homep 0O603HaueHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuecrso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3uumnm .
1 MNK-61.01.00.814A MNoBoaoK 1
2 MNnK-81.01.00.413 MnactmnHa 6
3 MNNK-81.01.00.626A MNonyknemma 6
11 4 MNK-81.01.00.626A-01 MNonyknemma 6
5 MNnK-81.01.00.634 BTynka 6
6 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 6
7 bont M10-6gx60.88.35.019 NOCT 7798-70 6

27







WHek MNMMNK-61.01.01.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uumnm LT,
1 MNK-61.01.01.010 LHek 1
2 MNK-81.01.01.020 Landa 1
3 MNnK-81.01.01.030 3Be3a04Ka 1
4 MNK-81.01.01.401 LLlanba 1
12 5 MNnk-81.01.01.411 MNpoknagka peryiMpoBo4Hast 5 Hanb. Konmyectso
6 MNnK-81.01.01.411-01 lNpoknagka perynnposo4yHas 5 Haunb. Konmyectso
7 bont M12-6g*30.88.35.019 NOCT 7798-70 12
8 lanka M20-6H.5.019 IOCT 2528-73 1
9 LnnanHT 4x36.019 TOCT 397-99 1
10 H 027.01.040-04 Onopa 2 PTM-A 23.2.027-86

29




Tpasepca INIMNK-81.00.00.0704

-

=i

—

PucyHok 13 — Tpasepca [MMK-81.00.00.070,

Homep Homep O603HaueHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €ANHWUL, AETaneun Konuecso, MNpuMeydaHne
pUCYHKa | No3uummn L.
1 Mrk-81.00.00.0804 Tpasepca 1
2 MrK-81.00.00.604A Ocb 2
13 Jlon. 3aMeHa Ha
3 PCM-10.08.01.647A dukcatop 4 3518050-16476
dukcaTop

30




G

Onopa MMNK-81.00.00.190A

PucyHok 14 — Onopa [MMK-81.00.00.190A

Homep

Homep

Konunyectso,

O603HaveHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK .
1 MNnK-81.00.00.200A Onopa 1
14 2 Bont M8-6gx25.88.35.019 2
3 anka M8 DIN 985zp 2

31




K-81.01.00.040A



Aenutensb MMK-81.01.00.040A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-81.01.00.050 [denvtenb 1

2 MrnK-81.01.00.1306 Pbluar 1

3 MrK-81.01.00.140A Kanot 1

4 Mrk-81.01.00.021 OTtpaxaresib 2

5 MNrk-81.01.00.4086 Haknagka 2

6 MrnK-81.01.00.421-01 Pbiyar 1

7 MNrk-81.01.00.6316 LLlanba 1

8 MNrK-81.01.00.603A 3auen 1

9 Bont M8-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 4

15 10 Bont M10-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 3
11 larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 1

12 Llanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 3

13 larika M12-6H.6.019 TOCT 3032-76 1

14 Llanba C.18.01.019 NOCT 11371-78 2

15 Llanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 2

16 WnnuHT 4%32.019 TOCT 397-79 2

17 WnnnHT 2.2,8x40.019 ITOCT 23.2.2-79 1

18 [Llan6a C.8.01.019 OCT 11371-78 4

19 Manka M10 DIN 985 zp 1

20 lanka M8 DIN 985 zp 4

33










Aenutens MNMNK-81.01.04.000A u INNK-81.01.04.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen [NpuMeyaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-81.01.00.1306 Pblyar 1
2 MNnK-81.01.00.415A Haknagka 1
3 MNrk-81.01.00.603A 3auen 1
4 MNnK-81.01.00.6316 LLlan6a 1
5 MNrk-81.01.00.634 BTynka 1
6 Mrk-81.01.04.001 OTtpaxaresib 1
7 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 7
8 Bbont M10-6gx30.88.35.019 TOCT 7798-70 2
9 bont M10-6gx40.88.35.019 NOCT 7798-70 1
10 Manka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
11 anka M12-6H.6.019 OCT 3032-76 1
12 LLlanba C.8x1,4.01.019 IOCT 11371-78 9
13 LLlan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 2

16,17 14 Lan6a C.18.01.019 NOCT 11371-78 2

15 LLan6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 2
16 WnnuHT 4%32.019 TOCT 397-79 2
17 WnnnHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 1
18 Bont M8x20.88.DIN 6921 ou. 14
19 anka M8 DIN 985 zp 10
20 anka M10 DIN 985 zp 1
21 MNnK-81.01.04.010A Kanot 1
22 MNNK-81.01.04.020A Jenvtenb 60KoBON 1
23 MNnK-81.01.04.040A LLinTok 1 Ana MMK-81.01.04.000A
24 MNnK-81.01.04.080A Koxyx 1
25 MrnK-81.01.00.421 Pbluar 1
26 MNnK-81.01.04.010A-01 Kanot 1 Ansa MNMNK-81.01.04.000A-
27 MNNK-81.01.04.020A-01 Jenvtenb 60KoBO 1 01

36




Aenutens MNMNK-81.01.04.000A u INNK-81.01.04.000A-01

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
28 MNNK-81.01.04.040A-01 LLinTok 1
‘617 29 | NMNK-81.01.04.080A-01 | Koxyx 1 fins ””K'8%)'1°1'04'00°A'
! 30 MNrk-81.01.00.421-01 Pblyar 1
31 bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2

37




PucyHok 18 — MydrTa MNMNK-870.01.00.310A
38



Mydra MMK-870.01.00.310A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-870.01.00.340A 3Be3a04Ka 1
2 Mrk-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 1
3 PCM-10.08.01.026 Haknaaka cuenneHuns 2
4 PCM-10.08.01.513A JNCK HaXXMMHOM 1
5 PCM-10.08.01.624 Mpy>XnHa 6
6 bont M10-69x90.88.35.019 NOCT 7798-70 6
7 larika M10-6H.6 TOCT 5915-70 12
8 Llanba C.10x3.01.019 'OCT 6958-78 6
18 9 Macnenka 1.3.L6.xp NOCT 19853-74 1
10 MNrK-870.01.00.350 3Be3404Ka 1
11 MNrK-870.01.00.406 3Be3404Ka 1 z=19
12 MNrK-121.01.00.001 BTynka 1
13 PCM-10.08.01.009 BTynka 1
14 PCM-10.08.01.521 OboviMa 1
15 bont M6-6gx25.109.40X.016 TOCT 7798-70 6
16 LLlanba 6T.65I.019 TOCT 6402-70 6
17 Konbuo CI1 44-57-5 TOCT 6308-71 1

39




PucyHok 19 — YctaHoska nonymydtel pycen MNMK-870.01.00.390A

40



YcraHoBKa nosiymycTtbl pycen MNMK-870.01.00.390A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.00.007A BTynka 2
2 MNnK-870.01.00.443 Koxyx 1
3 MNrk-870.01.00.444B LLnTok 1
4 MNrk-870.01.00.607A MNonymydTa 2
5 MNrk-870.01.00.608 MNonymydTa 2
6 MNnK-81.01.00.618 Ban 1
19 7 bont M6gx20.88.35.019 IOCT 7798-70 2
8 Manka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
9 LLlarn6a 6T.65I.019 OCT 6402-70 2
10 Lan6a C.6.01.019 I'OCT 11371-78 4
11 LLInoHka 10x8x70 NOCT 23360-78 2
12 Lenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 2
13 3BeHo C-2I1P-19,05-64 IT'OCT 13568-97 2
14 Konbuo cronopHoe DIN 471-35x1,5 2

41




PucyHok 20 — 3Be3gouka INMNK-81.01.00.400

3Be3pnouka MMNK-81.01.00.400

Homep Homep 06 o Konunuyectso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNeN MNpnMmeyaHne
PUCYHKa | NO3nummn LUT.
1 54-2-48-1 3Be3404Ka 1
2 Mrk-81.01.00.625 BTynka 1
20 3 bont M12x70.36.016 TOCT 7802-81 1
4 larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
5 larika M12-6H.6.019 OCT 5916-70 1
6 [Llan6a C.12.01.019 TOCT 11371-78 1

42




[ITIK-8T7.60.00.200/ [ITTK-61.60.00.2004-017




LmTox MNMMNK-81.80.00.200A v NIMNK-81.80.00.200A-01

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LT,
1 MNnK-81.80.00.003 Haknagka 2
2 MNnK-81.80.00.004 Haknagka 2
3 bont M8-6gx25.46.019 NOCT 7802-81 14
4 larika M8-6H.6.019 'OCT 5915-70 14
21 5 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 14
6 [Llan6a C.8.01.019 NOCT 6958-78 14
7 MNnK-81.80.00.210A LLnTok 1 Ans MNMNK-81.80.00.200A
8  |MNK-81.80.00.210A-01 | LLiuTok 1 fins MMNK-81.80.00.200A-

01

44




PucyHok 22 - LLnTtok nesbivi MMNK-81.00.00.300B
45



LLinTok nesbiit NMMNK-81.00.00.300B

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrKk-81.00.00.310B LLinTok neBbin 1
2 MNrK-81.00.00.008A Haknagka 1
3 MNrK-81.00.00.009A Haknagka 1
22 4 bont M8-60x20.46.019 NOCT 7802-81 7
5 larka M8-6H.6.019 'OCT 5915-70 7
6 [Llan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 7
7 LLlanba C.8.01.019 OCT 6958-78 7

46




PucyHok 23 - LLinTok npasbiv MMK-81.00.00.320A
47



LWuTok npasbiit MMK-81.00.00.320A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-81.00.00.007A dapTyK 1
2 MnK-81.00.00.417A LLInTOK npaBbivi 1
23 3 bont M8-6gx20.46.019 NOCT 7802-81 5
4 anka M8-6H.6.019 NOCT 5915-70 5
5 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 5
6 LLlan6a C.8.01.019 'OCT 6958-78 5

48




fllik-81.01.06.500-01

fllk-81.01.06.500

PucyHok 24 — Pycno MMMK-81.01.06.500 v MNMNK-81.01.06.500-01 Comer

49



[MIK-81.01.06.500-01

fMIK-81.01.06.500

PucyHok 25 — Pycro MNMK-81.01.06.500 v MNMK-81.01.06.500-01 Starosielski

50



Pycno NMNK-81.01.06.500 v MNMNK-81.01.06.500-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uuun T.
1 Bont M10x30-8.8 DIN-EN 24017 2 BxoaaT B KOMMNeKT
peayKTopoB
2 Bont M10x35-8.8 DIN-EN 24017 6 095-07.0J1.R un
095-07.J01.R1
3 MnK-81.01.06.000A-01 Pycno 1 Ansa MMNK-81.01.06.500
4 | MNK-81.01.06.000A-02 | Pycrno 1 fns ””K'8011'01'06'500'
i s Onsa MMNK-81.01.06.500;
24 25 5 PeagykTop 095-07.0]1.R Starosielski (MonbLa) 1 COBMECTHO € [03.1,2
6 PenykTop 095-07.J01.R1 Starosielski (Monblua) 1 5‘1” HCQEMK(;S_I_II_'SI&OH%EOIOQ
7 PeaykTop 60K0BOi 9.304.531.00 1 AR ITHCBL DL 06 0"
8 PenykTop 60K0BOIH 9.304.529.10 1 Oﬁl?ioréﬂ*éﬁifi'ggfgol'g
9 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 8
10 Bont M8x30.88.Zinc DIN 933 8

51




PucyHok 26 - Pycno MMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

52



PucyHok 27 - Pycno MNMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03 Comer
53



PucyHok 28 - Pycno NMK-81.01.06.000A/-01/-02/-03 Starosielski
54



Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | NO3Mummn LUT.
1 MnK-81.01.03.020 KpoOHLuTENH 1
2 MnK-81.01.03.020-01 KpoHWTEWH 1
3 MnK-81.01.03.030 KpoOHLuTENH 2
4 MNMnK-81.01.16.110 AnnapaTt u3MesnbyaloLLmi 1
5 Mrk-81.01.06.010A Pama 1
[on. 3ameHa Ha [NIMK-
6 MNrk-81.01.06.030 Mpwxnm 2 81.01.06.301 Mpusicum
7 MNrK-81.01.06.040A Baneuy 1
8 Mrk-81.01.06.040A-01 Baneun 1
9 MNrK-81.01.06.050A MNnactuHa 1
ans MNrHK-
10 Mrk-81.01.06.060 MoBoaok 1 81.01.06.000A/-01/-02
11 | MNK-81.01.06.060-01 | Mosogok 1 fna MK
26.27.28 81.01.06.000A-03
e 12 MNrk-81.01.06.110B HaTsKHUK 2
13 MrnK-81.01.06.1206 Ycnokoutesnb 1
14 Mrk-81.01.06.230 bont 2
15 MrnK-81.01.06.1206-01 Ycnokoutesnb 1
16 MrK-81.80.00.300A Hocok 1
17 MNrk-81.80.00.300A-01 Hocok 1
18 MrnK-81.01.03.452 [Llanba 4
o CoBMecTHO € Boanno
0 MNrk-81.01.03.603B KpoHwTenH 2 MMK-81.01.03.602A
Wnu Btynka 0.170.5200.00 no katanory 2 CoBMecTHO C BTtynka
"Comer" Banbua 0.170.7013.00
20 MrnK-81.01.06.408 Haknagka 1
21 MNrk-81.01.06.4226 MnactunHa 1
22 MNnK-81.01.06.455A LLlanba perynmMpoBoYHas 4 Hanb. konnyectso

55




Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,

DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
23 MrnK-81.01.06.4316 YcnokouTenb 1
24 MMK-81.01.06.4316-01 YcnokouTesnb 1
25 MrK-81.01.06.432 Lllanba 2
26 MrK-81.01.46.434 Yncrtuk 2
27 MrnK-81.01.06.437A Ynctmk 1
28 MNrk-81.01.06.437A-01 Ynctmk 1
29 MNrnK-81.01.06.465 LLlanba 4
30 MNnK-81.01.06.603 MNpyXunHa 2
31 MNCX-01.398A Llanba 3 Hanb. konmyecTtBo
32 MNCx-01.398A-01 LLlanba 3 Hanb. konnyecTtso
33 bont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7796-70 4
34 bont M12-6gx30.88.35.019 TOCT 7796-70 4
35 bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 18

26,27,28 36 bont M12-6gx25.88.35.019 'OCT 7798-70 4
37 bont M12-6gx30.88.35.019 OCT 7798-70 4
38 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 6
39 bont M12-6gx75.88.35.019 TOCT 7798-70 2
40 bont M16-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 4

8 Ansa MrK-
41 BonT M8-6gx20.88.35.019 FOCT 7798-70 81.01.06.000A/-03
4 Ansa MrK-
81.01.06.000A-01/-02

42 BuHT M12-6gx50.68.35.019 NOCT 11738 4
43 BuHT M12-6gx70.68.35.019 TOCT 11738 2
44 larika M14-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
45 Llan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 24
46 Llan6a C.12x2.01.019 OCT 11371-78 4

56




Pycno NMNK-81.01.06.000A/-01/-02/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
8 Ansa MrK-
47 \Llaii6a 8T.651.019 FOCT 6402-70 81.01.06.0004/-03
4 Ansa MrK-
81.01.06.000A-01/-02
48 LWanba 10T.65I.019 MOCT 6402-70 30
" 20 Ona Comer
49 Lanba 12T.65I.019 TOCT 6402-70 % T Starosielski
50 LLanba 16T.65I.019 MOCT 6402-70 4
51 Wanba C.16x2.01.019 'OCT 11371-78 2
52 MacneHka 1.L6xp NOCT 19853-74 2
53 LWanba C.12.01.019 IOCT 11371-78 4
54 larka M12 DIN 985 Zp 2
55 Peayktop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10 1 Ansa MNNK-
26.27.28 “Comer industries” _ 81.01.06.000A/-03
e 56 PeaykTop pycna nesbin 9.170.162.10 “Comer 1 Ana MNMNK-
industries” 81.01.06.000A-01
57 Peayktop pycna npasbii 9.170.161.10 “Comer 1 Anga MNNK-
industries” 81.01.06.000A-02
58 Uenb CA 2801 CH-72 3B L=2160 “REGINA 5
INDUSTRIA"
59 PeaykTop pycna LIeHTpanbHbIii 034- 1
02.AABBCCD.C4
60 Peayktop pycna nesbivi 034-02.AABGCCD.L4 1
61 PegykTop pycna npasbiii 034-02.AAGBCCD.P4 1
62 MK 81.01.06.605 3Be3go4ka 2
63 Wan6a C.12.01.08kn019 OCT 6958-78 2
64 LLnoHka 2-8x7x25 NOCT 23360-78 2
65 lanka M12-6H.6.019 'OCT 5915-70 2

57




PucyHok 29 — Annapat uamenbyatowmn MNMK-81.01.16.110
58



Annapat namenbuarowmi NMNK-81.01.16.110

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-81.01.03.130A Knemma 1
2 MrKk-81.01.16.260 Anck 1
3 MNrK-870.01.06.451 Hox 2
29 4 Mrk-81.01.03.616A BTynka 2
5 bont 12M12-6gx40.88.019 OCT 7798-70 2
6 larika M12-6H.6.019 OCT 5918-73 2
7 LLlanba 12x3.01.019 OCT 11371-78 4
8 WnnnHTt 3.2x25.019 TOCT 397-79 2

59




PucyHok 30 - Baneu, IMMK-81.01.06.040A
60



PucyHok 31 - Baneu, lNMMK-81.01.06.040A-01
61



Baney MNMK-81.01.06.040A m NINK-81.01.06.040A-01

Homep Homep O603HaueHne HanmeHoBaHWe c60poYHbIX EANHWUL, AETanen Konuecrso, MNpuMeyaHne
pUCYHKa | no3vunm LT,
1 MNK-870.01.06.100A Onopa 1 [Ana MMMK-81.01.06.040A
2 MNNK-870.01.06.100A-01 | Onopa 1 Ons MNK-81.01.06.040A-01
3 MNnK-870.01.06.608 BTynka 1
4 MNnK-870.01.06.608-01 BTynka 1
5 MnK-870.01.06.609 LLlanba 2
6 MNK-81.01.03.402 LLlan6a 12
7 MnK-870.01.06.611 Tpybka 1
8 MNK-81.01.16.001 LLlan6a 3amTHas 1
9 MNK-81.01.46.453 Hox 4
10 MNK-81.01.46.601 Ban 1
11 MNK-870.01.06.201 MpocTaBka 1 Ons MMK-81.01.06.040A
12 MNK-870.01.06.201-01 MpocTaBka 1 Ansa MNK-81.01.06.040A-01
13 MNNK-870.01.06.202A LLHek 1 [Ons MMK-81.01.06.040A
30,31 14 MMNK-870.01.06.202A-01 | LLIHek 1 Ans MNK-81.01.06.040A-01
15 Bont M12-6gx25.109.40X.019 'OCT 7798-70 8
16 bont M12-69x75.109.40X.019 'OCT 7805-70 2
17 LWTndT A.10x60.60C2 TOCT 14229-93 1
18 lanka M12 DIN 985 2
CoBMecCTHO ¢ KpoHLWTEWH
" MnNK-81.01.03.602A Boauno 1 MMK-81.01.03.603B
Wnn Btynka Banbua 0.170.7013.00 no 1 CosmecTHO ¢ Btynka
katanory “Comer” 0.170.5200.00
20 LLlan6a CS.12-24-1.8 NF E25-511 16
21 MNogwwnnHmk US206 2S.T.C18 dumpma "FKL" 1
22 MNK-870.01.06.180A Onopa 1 Ansa MMK-870.01.06.100A
23 MNK-870.01.06.180A-01 | Onopa 1 fns

MrK-870.01.06.100A-01

62




PucyHok 32 — HatspkHuk MNMK-81.01.06.110B
63



HaTsxHuk NMNK-81.01.06.110B

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 MNrKk-81.01.06.200 MNonsyLwka 1
2 MNrk-870.01.06.612 3Be3404Ka 1
3 MNnK-81.01.06.488A LLlan6a 1
4 MNnK-81.01.06.489A LLlan6a 1
32 5 MNrK-81.01.06.466A Kpblwka 1
6 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4
7 KonbLo cTtonopHoe HapyxHoe A25 DIN 471 1
8 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 4
9 MopwmnHuk 6205-2RSH/C2 SKF 1

64




PucyHok 33 — YcrtaHoBka rugpoobopyaosaHus IMMNK-81.01.05.000
65



PucyHok 34 — YcraHoBka rugpoobopyaosanus MMK-81.01.05.000-03
66



PucyHok 35 — YcTaHoBka rugpoobopyaosanms MMK-81.01.05.000-04

67



YcraHoBKa ruapoo6opyaosaHus MNMNK-81.01.05.000/-03/-04

Homep Homep 06 o Konunyectso,
O3Ha4yeHue HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen [NpnMeyaHne

pUCYHKa | No3uumu .

1 MNrk-81.01.05.1106 mapounnnHap 1

2 |081.27.09.880 MonymydTa . Oﬂl”gs 00003

3 MNnK-81.01.05.604 LLITyuep npoxoaHow 2

4 MNrk-81.01.05.605 LLITyuep nepexoaHon 2

5 MNK-81.01.05.606 LWali6a 2

6 MMK-81.01.05.615-01 LiTyuep 2 — (ﬁ”gs 000-04

7 MMNK-81.01.05.801 Tpybka 2

) Tpybka Tepmoycaxusatowas TYT 20/8 1.0 ans

8 | KiH-2.7.09.011 CvHuii TY 951613-01 1 MMNK-81.01.05.000-03

9 BuHT M8x20 DIN 912 4 —— (ﬁ”gs 000-04
333435 4 Faiika M8 DIN 985 Zp 4 — (ﬂ”gs 000.04

11 Waii6a C.10.01.019 rOCT 11371-70 2 —— (ﬂ”gs 000-04

12 [aitka M14x1.5-6H.6.019 FOCT 5915-70 2

13 Faitka M20x1.5-6H.6.019 FOCT 5916-70 2

14 Konbuo 011-015-25 FOCT 9833-73 2

15 Wari6a C.14.01.019 rOCT 6958-78 2

PB 6.A2L.A2L.1100 1SN TY 4791-001- ~

16 00166887-2002 2 L=1100 mm

17 LLITyuep BBepTHOM GEOSLREDOMDCF 2 nnq)k-sp?%liE(?s .

8 PBL.6.A3L.A7L.520.1SN.180 TY 4791-001- 5 L=520 mm; ans

00166887-2002

MrnK-81.01.05.000-04

68




YcraHoBKa ruapoo6opyaosaHus MNMNK-81.01.05.000/-03/-04

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AETanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK T.
TY23.1.437-88-2; ans
19 MP.036.67.100-10 MNMonymydTa Hapy>xHas 2 MMK-81.01.05.000
A o “HYDAK"; ans
20 HP04-0-RT001 Konnayok (KpacHbIn) 2 MMK-81.01.05.000-03
21 Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pumpma "Hansa Flex” 4 O 8
Fanka HakvaHass UEM NM 06L ¢dwupma “Hansa
33,3435 | % Flex” 4 Midx1,s
o 5. ans
23 PasbeM HenoaswkHbIM 2P5065-2-14G F C 1 MMK-81.01.05.000-04
24 3awmTa ansa pykasa d13x16 yepHasa L=1100£10 2 Safeplast
25 KCA-00.605 LLlan6a 2
26 MnK-81.01.05.615 LTtyuep 2
27 Mmapoumnuugp M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 1

69




PucyHok 36 — butep INMNMK-81.40.00.000



PucyHok 37 — butep TMIMK-81.40.00.000-01



BuTtep MNMMK-81.40.00.000 m MNMNK-81.40.00.000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uuun T.
1 MNnK-81.40.00.020 Tara 2
2 MrnK-81.40.00.601 Btynka 2
3 Faiika M10-6H.6.019 FOCT 5915-70 16 15 wr. = kpennenne
KombanHa
4 Ocb 6-25b12x70.35.019 'OCT 9650-80 2
5 Llanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 15 KpenneHne koMbalHa
6 [Llan6a C.24x3,9.01.019 OCT 11371-78 2
7 Llaii6a 10T.65r.019 FOCT 6402-70 16 15 wr. = kpennenne
KombanHa
3637 8 LUnnavHT 6.3x45.019 NOCT 397-79 4
! 9 Wnnnbka M10-6gx65.58.019 TOCT 22032-74 1
10 MNnK-81.41.00.000 Pamka 1 Ansa MMK-81.40.00.000
11 MNnK-81.42.00.000 butep 1 butep
12 MNnK-81.41.00.000-01 Pamka 1 Ans MMNK-81.40.00.000-
13 MNnK-81.42.00.000-01 butep 1 01 butep
14 Ocb 6-25b12x65.35.C9xp NOCT 9650-80 2
15 Ocb 6-20b12x70.35.C9xp NOCT 9650-80 2 )
16 LLInanHT 6.3%28.019 TOCT 397-79 2 Kpennexne kombaiHa
17 bont M10-69x60.88.35.019 NOCT 7798-70 7
18 bont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 8

72




PucyHok 38 — butep INMNMK-81.42.00.000

73



PucyHok 39 — butep IMMNMK-81.42.00.000-01
74



Butep MNMMNK-81.42.00.000 m MNMNK-81.42.00.000-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrk-81.42.00.010 Kopnyc 1 Ans MNMK-81.42.00.000
2 MNnK-81.42.00.060 Ban butepa 1 butep
3 142.03.03.080 3Be3404Ka 1
4 Mrk-81.42.00.411 Ynop 2
5 MCri-10M.06.03.403 Haknaaka 4 [na MNrK-81.42.00.000
6 Nncn-10M.06.03.001A Jlonactb 4 butep
7 bont M12-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
8 bont M10x35.88.35.019 NOCT 7802-81 6
9 bont M10x45.88.35.019 NOCT 7802-81 24

38,39 10 larika M10-6H.6.019 NOCT 7915-70 30

11 LLarn6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 30
12 Llanba 12T.65I.019 NOCT 6402-70 2
13 LLInoHka 12x8x63 NOCT 23360-78 1
14 H.27.01.050 Onopa 1
15 H.27.01.060 Onopa 1
16 MNrk-81.42.00.010-01 Kopnyc 1
17 MNrk-81.42.00.060-01 Ban butepa 1 Ans MNMNK-81.42.00.000-
18 Nncn-10Mr.06.03.404 Haknagka 4 01 butep
19 MNnCrn-10Mr.06.03.002A Jlonactb 4

75




PucyHok 40 — lNMpocTtaeka MNMK-8.02.00.000



Mpocraska MMK-8.02.00.000

24

bont M12-6g*35.8.8.35.019 TOCT 7798-70

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
1 MNrK-8.01.00.260 3Be3404Ka HaTsHXKHas 1
2 MNnK-8.02.00.050A LLkunB 1
3 MNrnK-8.02.01.000 Kapkac 1
4 MNnkK-8.02.02.000 butep 1
5 MNnkK-8.02.03.000 Ban 1
6 bont M10-6gx40.88.35.019 'OCT 7798-70 6
7 bont M12-6gx65.88.35.019 NOCT 7798-70 2
8 bont M10x35.88.019 NOCT 7802-81 6
9 BuHT B.M10-6gx25.22H.019 NOCT 1485-84 1
10 lavika M10-6H.6.019 OCT 5915-70 13
11 lavika M12-6H.6.019 OCT 5915-70 8
12 Llan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 12
40 13 Llanba 12T.65I.019 NOCT 6402-70 8
14 LLinoHka 10x8x70 NOCT 23360-78 1
15 LLinoHka 12x8x80 NOCT 23360-78 1
[on. 3ameHa Ha lNMK-
16 H.022.030-25 3Be3404ka 1 8.02.00.150 38e3704Ka
17 H.027.01.050 Onopa 2
18 H.027.01.060 Onopa 2
19 Lenb MP-19,05-31,8 TOCT 13568-97 1 n=53 3BeHa
20 3BeHo C-MP-19,05-31,8 NOCT 13568-97 1
21 MNrk-8.02.00.060 Crynvua 1
22 MKI-8.20.00.101b LLkunB 1
23 NKI-8.20.00.409 MnactunHa 3
6
1

25 [rK-8.02.03.010

3Be3a04Ka

77




Mpocraska MNMMK-8.02.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uumnm LT,
) Aon. 3aMeHa Ha
40 26 | Mnk-8.02.03.030 Ban 1 MMK-8.02.03.601A Bar
27 LLnoHka 12x8x80 NOCT 23360-78 1

78




PucyHok 41 — 3Be3gouka HaTsxHas [MMNK-8.01.00.260

3Be3aouka HaTshxHas MMK-8.01.00.260

Homep Homep o KonnuyecTtso,
DUCYHKA | NO3ULIMM O603HaueHne HavMeHoBaHWe c6opoYHbIX eanHuL, AeTanen W, [NpuMeyaHne
1 54-2-48-1 3Be3404Ka 1
2 3518060-14199A Mon3syH 1
3 3518060-16292 Ocb 1
4 80443 BTynka 1
41 5 | 80444 Brynka 2
6 lanka M16-6H.6.019 OCT 5915-70 1
7 larka M16-6H.04.019 OCT 5916-70 1
8 Wanba C.16.01.019 OCT 11371-78 1
9 Wan6a C.20.01.019 OCT 11371-78 2

79




Butep NMNK-8.02.02.000

PucyHok 42 — butep IMMNMK-8.02.02.000

Homep

Homep

KonnuyecTtso,

O603HayeHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €ANHWUL, AETaneun MNpuMeydaHne
PUCYHKA | NO3MUMK LUT.
1 MNnk-8.02.02.010 Ban 6utepa 1
2 MNnK-8.02.02.001A Jlonactb 4
42 3 NCrn-10M.06.03.403 Haknagka 4
4 bont M10x40.88.019 NOCT 7802-81 24
5 lanka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 24
6 Wan6a 10T.65I.019 OCT 6402-70 24

80







Mpocraska MNMMNK-81.47.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 MNrk-81.47.00.010 Pama npocTaBku 1

2 MNrk-81.50.00.040 dukcaTop 2

3 081.27.09.402 KpoHLUTENH 1

4 MNnK-81.49.00.421 Yronok 1

5 MnK-81.50.00.413 LLnTok 1

6 MNnK-81.50.00.602 bont 2

7 bont M10-6gx16.88.019 NOCT 7798-70 4

8 Bbont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4

9 bont M10-6gx25.88.35.019 TOCT 7798-70 2

10 bont M16-6gx120.88.35.019 'OCT 7798-70 2

43 11 anka M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
12 anka M16-6H.6.019 NOCT 5915-70 5

13 LLan6a 10T.65I.019 MOCT 6402-70 4

14 LLanba 16T.65I.019 MOCT 6402-70 5

15 Lanb6a C.16x3,9.01.019 OCT 6958-78 5

16 LLan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 10

17 Lan6a C.16.01.019 NOCT 11371-78 9

18 lanka M10 DIN 985 2

19 lanka M16 DIN 985 2

20 bont M16x140.88.35.019 DIN 931 5

21 3arnywka nnactmkosas 60x80 2

22 WnavHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 2

82




PucyHok 44 — NpocTtaska [MMK-81.50.00.000

83



Mpocraska MNMMK-81.50.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
1 MNnK-81.50.00.010 MNpocTaBka 1
2 MNMNK-81.50.00.040 dukcaTop 2
3 MNrK-81.50.00.413 LLnTok 1
3aroTtoBka bont M12-
44 4 MNrnK-81.50.00.602 bont 2 69x60.88.35.019 NOCT
7798-78
5 bont M10-6gx16.88.35.019 NOCT 7798-70 4
6 lavika M12.6H.6.019 'OCT 5915-70 2
7 Llan6a 10.01.019 IOCT 11371-78 4
8 WnnunHT 2.2.8x40.019 OCT 23.2.2-79 2

84




PucyHok 45 — MNMpocTaska [MMK-81.50.00.000-01

85



Mpocraska MNMMK-81.50.00.000-01

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
1 MNnK-81.50.00.010-01 MNpocTaBka 1
2 MNMNK-81.50.00.040 dukcaTop 2
3 MNrK-81.50.00.413 LLnTok 1
3aroTtoBka bont M12-
4 MNrnK-81.50.00.602 bont 2 69x60.88.35.019 NOCT
7798-78
45 5 081.27.09.402 KpoHWTEWH 1
6 bont M10-6gx16.88.35.019 'OCT 7798-70 4
7 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
8 larika M12.6H.6.019 'OCT 5915-70 2
9 Wan6a 10.01.019 NOCT 11371-78 6
10 LWnnnHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 2
11 lavika M10 DIN 985 Zp 2
12 3arnywka nnactukoas 80x60 2

86




PucyHok 46 — NpocTtaeka [MMK-81.54.00.000A
87



Mpocraska MNMNK-81.54.00.000A

Homep Homep o KonnyecTtso,
DUCYHKA | No3vLIMM 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen . [NpuMeyaHne
1 MNnK-81.54.00.010A Pama 1
2 MNMNK-81.50.00.040 dukcaTop 2
3 MNrK-81.50.00.413 LLnTok 1
3aroTtoBka bont M12-
4 MNrnK-81.50.00.602 bont 2 69x60.88.35.019 NOCT
46 7798-78
5 bont M10-6gx16.88.35.019 NOCT 7798-70 4
6 lanmka M12.6H.6.019 NOCT 5915-70 2
7 Wan6a 10.01.019 NOCT 11371-78 4
8 WnavHT 2.2,8%40.019 FTOCT 23.2.2-79 2
9 3arnywka nnactukosas 80x60 2

88




PucyHok 47 — KoMnnekT nnactukosbix genutenen MMK-81.70.00.000-61
89



KomnnekT nnacTtukoBbix genutenei MNMNK-81.70.00.000-61

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AETanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
PUCYHKa | NO3MUMK L.
1 MnK-81.70.00.040 Ynop 5
2 MnK-81.70.00.050 PerynnpoBOYHbIA KPOHLUTENH 5
3 MNrk-81.70.00.020A Kanot ¢ genutenem 5
4 MNrk-81.70.00.150 KpenneHnue 5
5 Mrk-81.70.00.180A YcnokouTtesb 5
6 MNrk-81.70.00.180A-01 YcnokouTesnb 5
7 MNrk-81.70.00.190A YcnokouTenb 5
47 8 MNnK-81.70.00.190A-01 YcnokouTenb 5
9 bont M6-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 5
10 Manka M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 20
11 anka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 5
12 LLan6a M 10 DIN 125 10
13 LLlan6a 6T.65I.019 OCT 6402-70 5
Wnuneka M10-6gx240.88.35.019 TOCT 22042-
14 76 5
15 LUnamHT d6x42 yellow Zin DIN 11023 10

90




PucyHok 48 — Kanot ¢ genutenem [MMNK-81.70.00.020A



Kanot c penutenem MNMNK-81.70.00.020A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.

1 MnK-81.70.00.090A KpoHLUTENH 1

2 MrnK-81.70.00.100A YnUcTuk

3 MNrk-81.70.00.100A-01 Ynctuk

4 MNrk-81.70.00.200 Hocok

5 MnK-81.70.00.170A KpoHLUTENH

6 MnK-81.70.00.0013 KanoT LeHTpanbHbIN

7 MNnK-81.70.00.0023 JenuTenb UeHTpanbHbIN

8 MNnK-81.70.00.015A Otpaxaresb

9 MNnK-81.70.00.428 LLlan6a

10 MNnK-81.70.00.403B [nactuHa

11 MNnK-81.70.00.415A Mpyxmm

12 MNnK-81.70.00.602 BTynka

13 MNnK-81.70.00.603A Ocb

48 14

Bbont M8-6gx20.88.35.019 OCT 7798-70

NOUVDAUAIN = [ DINDINININEF N |

15 bont M8x50.88.Zinc DIN 931
16 bont M10-6g*70.88.35.019 NOCT 7798-70
[on. 3amMeHa Ha
17 bont M10-6gx100.88.35.019 NOCT 7798-70 PCM-100.70.02.930T EonT
18 bont M12-69x35.88.35.019 NOCT 7798-70
19 Mavika M10-6H.6.019 FOCT 5915-70
20 [Llan6a M 10 DIN 125
21 Llan6a 8T.65I.019 NOCT 6402-70
22 Wanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70
23 Llan6a M 8 DIN 9021
24 lanka M8 DIN985Zp
25 bont M8x20.88.DIN 6921 ou. 10
26 Wanba M 10 DIN 9021 2

92




1 378° 26

1
2
3 1
PucyHok 49 — Ban kapaaHHbin 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena
Ban kappaHHbii 1005/440/37.1-37.1 La Magdalena
Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AETaNeN MNpuMeydaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 37.1 Bunka 2
2 2140A KpecToBuHa 2
49 3 44 Bunka 1
4 35 TpybKa BHELIHSS KapAaHHOro Bana 1
5 36 Tpybka BHYTpPEHHSAS! KapAaHHOro Bana 1
6 45 Bunka 1

93




PucyHok 50 — Ban kapaaHHbin 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena

Ban kappaHHbii 1035/1500/KH/355.3-52 La Magdalena

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIMM O603HayeHve HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, MNpumMeyvaHune
1 X355.3 Bunka 1
2 2224 KpecTtoBuHa 2
3 X353 Bunka 1
4 79 Tpybka BHeLWHsS KapAaHHOro Bana 1
50 5 80 TpybKa BHYTPEHHSI KapAaHHOro Bana 1
6 X352 Bunka 1
7 52-35 MydTa 1
8 KH3CM/1500 3alMTHBIA KOXYX 1
9 9504 CTonopHoe KosnbLo 2

94




z

1 .3/8" 26 :
1 1 3/8° Z6
2 2
> 7
9 o >
PucyHok 51 — Ban kapaaHHbin 1035/1500/KH/X351-52 La Magdalena
Ban kappgaHHbii 1035/1500/KH/X351-52 La Magdalena
Homep Homep o Konunuyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHBbIX eAnHUL, AETaNeEN MNpuMeydaHne
PUCYHKA | No3uummn T.
1 X351 Bunka 1
2 2224 KpecTtoBuHa 2
3 X353 Bunka 1
4 79 TpybKa BHeLWHAs KapAaHHOro Bana 1
51 5 80 Tpybka BHYTpeHHSAS1 KapAaHHOro Bana 1
6 X352 Bunka 1
7 52-35 MydTa 1
8 KH3CM/1500 3alMTHBIN KOXYX 1
9 9504 CronopHoe KonbLo 2

95




E-E

PucyHok 52 - PeaykTop pycna ueHtpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”
96



PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2021.00 Ban 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo ctonopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

52 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 2
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

97




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas wWanba 17x22x1.5 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

52 40 8.7.1.00795 [BonHoe ynnotHeHue 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo ctonopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

98




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-hopMa nncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LLTndT npy>xmHHbIN 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepeaaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LUtndT npy>xmHHbI 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
55 64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanb6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 0.259.7111.00 Tabnnuka 1

99




47

61 19003 ) 20)(22) (15 1) 16 o @ 7 )10 ) 70

54

73

54 21
53 4 | C
32 T / ' 2
. y
1
F |
24
- 25 .
' (@)
& —— L BEBNE® S
]
—
31)(39) (32)(s6) (27 s5)(12) C
-
-3
D 4N E-E

PucyHok 53 - PeaykTop pycna npaBbiin 9.170.161.10 “Comer industries”

100

26

45

n

37

44

43

42

32

27

38

46

31

22 )( 35 ){ 22




PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2022.00 Ban DX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo ctonopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220 AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 3

53 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyatas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

101




PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnnuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

53 40 8.7.1.00795 [lBonHoe ynnotHeHne 30X62 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

102




PepykTop pycna npasbiit 9.170.161.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-chopMa NncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LLTndT npy>xmHHbIN 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepeaaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
53 65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 1
71 0.104.7505.00 LLlanb6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas Wanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

103




21 (19 3 K 20 )( 22 15 " 16 ° @ 7 10 54 9 73 13 14
A 4
74
A\C
2 1
| ( o—
] 35
1
f{\., - - - A |
E 5
24
_ % A
25 @ AN ~
= ) BN
- A
S 26 @ 49 70
47
—a

B | B~
= !v:‘:“;;l
tjSN e
TR
s O FY N

e Ly AN (N E-E

PucyHok 54 - PegykTop pycna neBbin 9.170.162.10 “Comer industries”

104

IX

N \ ] g
SED

)

2
NN

v‘-—_-
"

- 'i'n:‘»:jlr‘

]

-\\')




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHul, aeTaneu T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2023.00 Ban SX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo ctonopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

54 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

105




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHul, aeTaneu T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnnuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynvupoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

54 40 8.7.1.00795 [BonHoe ynnotHeHue 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

106




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Howmep O603HayeHue HanmeHoBaHWe c6OpOYHbIX eanHuL, aeTanen Konuecteo, MNpymMeyvaHne
PUCYHKa | NO31uuu ! .
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnotHeHue (npecc-chopmMa iMcTosas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LtndT npy>xmHHbI 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepekntoyenns 3ybyaTtor nepegaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LUtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 LLlanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
54 65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka yposHsa Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlan6a perynmposoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MNoawwunHmk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanba perynmpoBoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3alumTHas Wwarba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas wanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

107




24

20

]

LYY
PucyHok 55 - PegykTtop 9.304.521.10 “Comer industries”

108




Peayktop 9.304.521.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3228.00 Ban 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe 80 UNI7437 1

55 13 8.0.9.01124 MopwnnHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 Llanba perynuposo4Has 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHasi 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnnuka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

109




(]

19

1y

Y

LA

]

[TLV7/

PucyHok 56 - PegykTop 9.304.528.00 “Comer industries”

110

15

16

17

:
-




Peayktop 9.304.528.00 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 1

56 13 8.0.9.01124 MNogwwunHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBo4Hbix 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHasi 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnnuka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

111




PucyHok 57 — Pegyktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

112

=



Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHul, aeTaneu T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynupoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMmnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1511.00 Haacraeka 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWecrepHsa Z15 M.5.65 1
13 0.304.6004.00 3ybuyaTtas wecrepHs Z.25 M.5.75 1
57 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHMYeCKM ponnKoBbIv noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLnoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 LWTneT 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHss 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuK - ynnotHeHne 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

113




Peayktop 9.304.529.20 (9.304.529.10) “Comer industries”

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
57 29 8.8.1.01973 Macnenka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

114




24

22

MEEAN

115

D

PucyHok 58 — Peagyktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “Comer industries”




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynupoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMmnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoYyHbix 35.3x48 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1512.00 HaacraBka SX 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWecTtepHa Z15 M5,65 1
13 0.304.6004.00 3ybuyaTtas wecrepHs Z.25 M.5.75 1
58 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHMYeCKM ponnKoBbIv noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLnoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 LWTneT 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHss 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuk-ynnotHeHue 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

116




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTaneun MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
58 29 8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

117




HoMepHoO#1 yka3aTesb

O603HayeHue HavnMeHoBaHWe cOOpPOYHbIX eanHUL, AeTanen PucyHoK
35 TpybKa BHELWHSS KapAaHHOro Bana 49
36 Tpybka BHYTpPEHHAS KapAAHHOro Bana 49
44 Bunka 49
45 Bunka 49
79 Tpybka BHELWHSS KapAaHHOro Bana 50,51
80 TpybKa BHYTpeHHSAS KapAaHHOro Bana 50,51
2224 KpecTtoBuHa 50,51
9504 CTonopHoe KosnbL0 50,51
80443 Brynka 41
80444 BTynka 41
0.100.7500.00 KoMnnekT wanb perynnmpoBoYHbIX 25.6x35.3 52,53,54
0.100.7525.00 LLlanba perynupoBoyHas 35.3x25.6x2.5 52,53,54
0.102.7500.00 Lanba perynmposoyHas 30.3x44.0 52,53,54
0.102.7505.00 LLlanba perynmposoyHas 44.0x30.3x0.5 52,53,54
0.102.7525.01 LLlanba perynmpoBoyHas 44.0x30.3x2.5 52,53,54
0.104.7505.00 LWanba perynmposoyHas 20.3x0.5 52,53,54
0.104.7510.00 LLanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 52,53,54
0.110.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 65.3x79.7x2 57,58
0.124.7101.00 Tabnuyka "COMER" 57,58
0.170.0302.00 Kopnyc 52,53,54
0.170.0320.00 Kopnyc 52,53,54
0.170.1303.00 Kpbllika 52,53,54
0.170.1304.00 Kpbllika 52,53,54
0.170.2021.00 Ban 52
0.170.2022.00 Ban DX 53
0.170.2023.00 Ban SX 54
0.170.3002.00 Ban 52,53,54
0.170.3003.00 Ban 52,53,54
0.170.5005.00 LWecTtepHa Z16 M5 52,53,54
0.170.5007.00 Ban-wectepHa Z13 M5.1 52,53,54
0.170.5010.00 LecTtepHsa Z13 M3.5 52,53,54
0.170.5019.00 Ban-wectepHa Z13 M5.1 52,53,54
0.170.6003.00 LWecTtepHa Z23 M4.5 52,53,54
0.170.6010.00 LLectepHsa Z28 M3.5 52,53,54
0.170.6016.00 3ybyatas wecrtepHa Z21 M5 52,53,54
0.170.6201.00 LWecTtepHa 222 M5.1 52,53,54
0.170.6803.00 LLlecTepHs 52,53,54
0.170.7000.00 Ocb 52,53,54
0.170.7002.00 Pbluar nepekntoyeHnst 3ybyaton nepegaym 52,53,54
0.170.7012.00 MydTa wnnyesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 53,54
0.170.7109.00 BTynka 52,53,54
0.170.7114.00 3almTHan Wwarba 52,53,54
0.170.7115.00 BTynka 52,53,54
0.170.7117.00 MNpobka yposHa macna 3/8” 52,53,54

118




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavMeHoBaHWe COOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PUCyHOK
0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynmpoBoYHbIX 94.2x99.8 57,58
0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 55,56,57,58
0.244.7510.00 LLanba perynmposoyHas 40.3x1.0 52,53,54
0.248.7500.00 LLlanba perynvpoBoyHas 60.3x71.7 55,56
0.248.7510.00 LLanba perynupoBoyHas 71.7x1.0 55,56
0.259.7111.00 Tabnunuka 52
0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 55,56,57,58
0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 52’535’;45.;5535’56’
0.259.7510.00 LLanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 57,58
0.259.7525.00 LLlanba perynupoBo4Has 35.3x2.5 52,53,54,57,58

0.267.7500.00

LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9

52,53,54,55,56

0.304.0505.00 Kopnyc 55,56
0.304.0508.00 Kopnyc 57,58
0.304.1505.00 Kpblwka 55,56
0.304.1511.00 HaacraBska 57
0.304.1512.00 HaacraBka SX 58
0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 57,58
0.304.3228.00 Ban 55
0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 56
0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 57,58
0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 55,56
0.304.5028.00 LecrepHsa Z15 M.5.65 57,58
0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 55,56
0.304.6004.00 3ybyatas wecrtepHsa Z.25 M.5.75 57,58
0.304.7101.00 Brynka 20.6 55,56
0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 52,53,54
0.685.7102.00 MNpyxwnHa 52,53,54
0.744.7106.00 Brynka 52,53,54
0.745.7520.00 LWanba perynvpoBoyHas 34.8X2 52,53,54
081.27.09.402 KpoHWTEWH 43,45
081.27.09.880 MNonymydTa 33,34,35
1.170.7106.00 YnnoTtHeHue (npecc-hopMa NncTosas) 52,53,54
11.6308010-70 MNpyxwuHa rasosas TY Pb 00232147.068-99 5,6,7,8,9,10
142.03.00.628 Maney 2
142.03.00.720 Bunka 2
142.03.03.080 3Be3go4ka 38,39
144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 52,53,54
2140A KpecToBuHa 49
28.620.019.00 Ban kapaaHHbIN 5,6,7,8,9,10
3518050-16476 dukcatop 13
3518060-14199A MonsyH 41

119




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTers

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen Pr1cyHOK
3518060-16292 Ocb 41
37.1 Bunka 49
44-00241 BTynka 3,4
44-1-2-16-2 BuHT 3,4
52-35 MydTa 50,51
54-2-48-1 3Be3404ka 20,41
55K-60098A Konbuo chepuyeckoe 2
8.0.1.00049 LLlapvkoBbI noalmnHuk 6307 52,53,54
8.0.1.00768 MoawmnnHuk 6207 52,53,54
8.0.1.00870 LLlapvkoBbin nogwmnHmnk 6207 52,53,54
8.0.1.00871 MoawmnnHuk 6208 55,56
8.0.1.00943 MoawwnnHuk 6205 2RS SKF 52,53,54
8.0.1.01749 MoawmnnHuk 6206 2RS SKF 52,53,54
8.0.1.02332 MoawunHuk 6304 2RS 52,53,54
8.0.9.00024 KoHnyecknin ponnkoBbIv noawmnHuk 30208 55,56,57,58
8.0.9.00026 KoHMYeCcKnin ponnkoBbIv noawmnHuk 30207 55,56,57,58
8.0.9.00976 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 32013 X 57,58
8.0.9.01124 KOHMYECKMI PONTMKOBbLIM NOAWUMIHUK 32207 55,56,57,58
8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 57,58
8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 52,53,54
8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 52,53,54
8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 52,53,54
8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 55,56
8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 52,53,54
8.3.0.01353 AntoMuHueBas Wwanba 17x22x1.5 52,53,54
8.3.0.02334 3awuTHas wanba 52,53,54
8.3.2.01106 LLlanba 8.5X24X2.5 52,53,54
8.3.7.02382 Llanba 52,53,54
8.4.1.01285 LLInoHka B 12X8X25 55,56,57,58
8.4.1.01430 LLnoHka A 10X8X20 52,53,54
8.4.4.00327 LtndT npy>xnuHHbIM 8X16 UNI1707 52,53,54
8.4.5.00892 LWTndT 8x12 DIN 1481 57,58
8.4.5.02271 LUt npy>xmHHbI 8X16 DIN1481 52,53,54
8.4.6.00941 LtndT npy>xnmHHbIM A10X32U6364 52,53,54
8.5.1.00583 KorbLio cTonopHoe 35 UNI7436 52,535,;45,&535,56,
8.5.1.00680 Konbuo crtonopHoe 40 UNI7436 52,53,54
8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 52,53,54
8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Bana 65 S=4 DIN471 57,58
8.5.2.00030 Konbuo crornopHoe D80 UNI7437 52,53,54,55,56
8.5.2.00038 Konbuo crtonopHoe 52 UNI7437 52,53,54
8.5.2.00131 Konbuo ctonopHoe 72 UNI7437 55,56,57,58
8.5.2.00648 Konbuo crtornopHoe 62 UNI7438 52,53,54

120




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen PyCyHOK
8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 52,53,54
8.6.5.00006 Mpo6ika sHewHsist 3/8" 52'535?5';5'56'
8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 52,53,54
8.7.0.01359 Konnak 62X7 55,56
8.7.1.00315 [1BoliHoe ynnoTHeHne 35X80X10 52,53,54
8.7.1.00795 [BoriHoe ynnoTHeHne 30X62 X7 52,53,54
8.7.1.02147 CanbHuK - ynnotHeHue 40x62x7 NBR 57,58
8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 55,56
8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 52,53,54
8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 57,58
8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 52,53,54
8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 52,53,54
8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 55,56,57,58
8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 52,53,54
8.8.1.00675 MacneHka M10x1,5 57,58
8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 57,58
8.8.7.00437 Cmaska 52,53,54
8.8.7.02583 Cmazka GADUS S2 V220AC 52,53,54
KH3CM/1500 3alUMTHBIN KOXYX 50,51
MS-870.01.11.030 KpoHLUTENH 5,6,7,8,9,10
MS-870.01.11.030-01 KpoHLUTENH 5,6,7,8,9,10
MS-870.01.11.404 Ko3bipek 5,6,7,8,9,10
X351 Bunka 51
X352 Bunka 50,51
X353 Bunka 50,51
X355.3 Bunka 50

Tpybka Tepmoycaxusatowas TYT 20/8 1.0

KNH-2.7.09.011 ki TY 951613-01 33,34,35
KCA-00.605 Llanba 33,34,35
MP.036.67.100-10 MNonymydTa Hapy>xHas 33,34,35
H 027.01.040-04 Onopa 12
H.022.030-25 3Be3404Ka 40
H.027.01.050 Onopa 40
H.027.01.060 Onopa 40
H.27.01.050 Onopa 38,39
H.27.01.060 Onopa 38,39
HP04-0-RT001 Konnayok (KpacHbli1) 33,34,35
MKM-8.20.00.1016 LWkunB 40
MKM-8.20.00.409 MnactuHa 40
MNrik 81.01.06.605 3Be3a04Ka 26,27,28
MNnK-121.01.00.001 BTynka 18
Mrk-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 18

MrnK-121.01.00.654

BTynka

5,6,7,8,9,10

121




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAnHUL, AeTanen Pr1cyHOK
MrK-121.01.00.760A KpOHLUTENH 5,6,7,8,9,10
MNK-121.01.00.760A-01 | KpoHwTenH 5,6,7,8,9,10
MrK-61.01.00.000A XKaTtka 3,4
MrnK-61.01.00.000A-02 | XXaTka 3,4
MrK-61.01.00.000A-07 | XXaTka 3,4
MNnK-61.01.00.401 KpoHLUTENH 5,6,7,8,9,10
MrK-61.01.00.490A Tara 5,6,7,8,9,10
MrK-61.01.00.814A MoBoaoK 11
MrK-61.01.01.000 LLHek 5,6,7,8,9,10
MrnK-61.01.01.010 LLHek 12
MrK-61.01.02.000A Kapkac 5,6,7,8,9,10
MrK-61.10.00.000 JXKaTtBeHHas 4acTb 1
MNrnK-61.10.00.000-02 >KaTBeHHasi 4acTb 1
MnK-61.10.00.000-07 JKaTBeHHast 4YacTb 1
MMK-61.10.00.000-11 >KaTBeHHasi 4acTb 1
MMK-61.10.00.000-47 >KaTBeHHasi 4acTb 1
MrK-8.01.00.260 3Be304Ka HaTsHKHas 40
MMnK-8.02.00.000 MpocTaBka 3,4
MNrK-8.02.00.050A LLknB 40
MNrk-8.02.00.060 Crynuua 40
MrK-8.02.00.150 3Be304Ka 40
MNrk-8.02.01.000 Kapkac 40
MNrK-8.02.02.000 butep 40
MrK-8.02.02.001A JlonacTtb 42
MNrk-8.02.02.010 Ban butepa 42
MNrkK-8.02.03.000 Ban 40
MrnK-8.02.03.010 3Be3ao4ka 40
MrK-8.02.03.030 Ban 40
Mrk-8.02.03.601A Ban 40
MrK-81.00.00.007A ®apTyK 23
MrK-81.00.00.008A Haknagka 22
MMK-81.00.00.009A Haknaaka 22
MnK-81.00.00.0704 Tpasepca 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.00.00.0804 TpaBepca 13
MMK-81.00.00.090B Onopa TpaHcnopTHas 5,6,7,8,9,10
MrK-81.00.00.190A Onopa 5,6,7,8,9,10
MrK-81.00.00.200A Onopa 14
MNrKk-81.00.00.300B LLInTok neBbin 5,6,7,8,9,10
MNnK-81.00.00.310B LLInTok neBbin 22
MNnK-81.00.00.320A LLInTok npaBhbiii 5,6,7,8,9,10
MnK-81.00.00.417A LLInTok npaBhbiii 23
MrK-81.00.00.604A Ocb 13
MrK-81.01.00.001E ®apTyK 5,6,7,8,9,10

MrnK-81.01.00.0028

dapTyk

5,6,7,8,9,10

122




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen Pr1cyHOK
MnK-81.01.00.010 Pacnopka 5,6,7,8,9,10
Mrk-81.01.00.021 OTpaxaTtenb 15
MrK-81.01.00.040A Hdenutenb 5,6,7,8,9,10
MrK-81.01.00.050 Henuntenb 15
MNrk-81.01.00.1306 Pblyar 15,16,17
Mrk-81.01.00.140A Kanot 15
MrK-81.01.00.400 3Be3ao4ka 5,6,7,8,9,10
MnK-81.01.00.401 Mpoknaaka 5,6,7,8,9,10
MrK-81.01.00.403b6 MnactuHa 5,6,7,8,9,10
MrK-81.01.00.405 LLnTok 5,6,7,8,9,10
MMK-81.01.00.407 Mpoknaaka perynnpoBoYyHas 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.00.4086 Haknagka 15
MMK-81.01.00.410A Pacnopka 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.00.410A-01 | Pacnopka 5,6,7,8,9,10
MrnK-81.01.00.413 lMnactnHa 11
MrKk-81.01.00.415A Haknaaka 16,17
MNrk-81.01.00.420 KpoHLUTENH 5,6,7,8,9,10
Mrik-81.01.00.421 Pbiuar 16,17
MNrk-81.01.00.421-01 Pblyar 15,16,17
Mrk-81.01.00.424 LLlanba 5,6,7,8,9,10
MNrKk-81.01.00.4266 KpoHLUTENH 5,6,7,8,9,10
MNrK-81.01.00.443A Koxyx 5,6,7,8,9,10
MrK-81.01.00.443A-01 | Koxyx 5,6,7,8,9,10
MNrK-81.01.00.452 Haknagka 5,6,7,8,9,10
MNnK-81.01.00.460 KpoHLUTENH 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.00.461A Koxyx 5,6,7,8,9,10
MrK-81.01.00.461A-01 | Koxyx 5,6,7,8,9,10
MrK-81.01.00.469 Mpoknaaka 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.00.478 Konbuo 5,6,7,8,9,10
MNrik-81.01.00.526 Koxyx 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.00.570 MNetns 5,6,7,8,9,10
Mrik-81.01.00.570-01 MNetns 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.00.603A 3auen 15,16,17
MNrk-81.01.00.618 Ban 19
MNrK-81.01.00.625 BTynka 20
MrK-81.01.00.626A Monyknemma 11
MNrK-81.01.00.626A-01 | NMonyknemMmMa 11
MNrk-81.01.00.6316 LLlanba 15,16,17
MNrk-81.01.00.634 BTynka 11,16,17
MrK-81.01.00.650A Koxyx 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.00.660 Koxyx 5,6,7,8,9,10
Mrk-81.01.00.700 Tara 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.00.770A Haknaaka 5,6,7,8,9,10
MrK-81.01.00.770A-01 | Haknagka 5,6,7,8,9,10

123




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTers

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen Pr1cyHOK
MNnK-81.01.01.020 Landa 12
Mrk-81.01.01.030 3Be304Ka 12
MNnK-81.01.01.401 LLanba 12
Mrk-81.01.01.411 [Npoknaaka perynnpoBo4yHas 12
Mrk-81.01.01.411-01 Mpoknagka peryiMpoBoYyHas 12
MNnK-81.01.02.446B KpoHLUTENH 5,6,7,8,9,10
MNnK-81.01.03.020 KpOHLUTENH 26,27,28
MNnK-81.01.03.020-01 KpoHWTEWH 26,27,28
MNnNK-81.01.03.030 KpOHLITENH 26,27,28
MNrK-81.01.03.130A Knemma 29
MNnK-81.01.03.402 LLanba 30,31
MrK-81.01.03.452 LWanba 26,27,28
MNnK-81.01.03.602A Boawno 30,31
MNnK-81.01.03.603B KpoHWTEWH 26,27,28
MrK-81.01.03.616A BTynka 29
MrK-81.01.04.000A Hdenutenb 5,6,7,8,9,10
MNNK-81.01.04.000A-01 | denutens 5,6,7,8,9,10
MrKk-81.01.04.001 OTpaxaTtenb 16,17
MNnK-81.01.04.010A Kanot 16,17
MNnK-81.01.04.010A-01 | Kanot 16,17
MNrK-81.01.04.020A Henvtens 60koBON 16,17
MrnK-81.01.04.020A-01 | enutenb 60k0BOW 16,17
MNnK-81.01.04.040A LLnTok 16,17
MNnK-81.01.04.040A-01 | LumToK 16,17
MNnK-81.01.04.080A Koxyx 16,17
MNMNK-81.01.04.080A-01 | Koxyx 16,17

MMnK-81.01.05.000

YcTaHoBKa ruapoobopyaoBaHus

5,6,7,8,9,10

MrK-81.01.05.000-03

YcTaHoBKa rnapoobopyaoBaHus

5,6,7,8,9,10

MrK-81.01.05.000-04 YcTaHoBKa ruapoobopyaoBaHns 5,6,7,8,9,10
MrK-81.01.05.1106 'vapounnnHap 33,34,35
MNrk-81.01.05.604 LLTyuep npoxogHou 33,34,35
MNK-81.01.05.605 LLtyuep nepexoaHou 33,34,35
MnK-81.01.05.606 LLlanba 33,34,35
MnK-81.01.05.615 LWTyuep 33,34,35
MnK-81.01.05.615-01 Ltyuep 33,34,35
MrnK-81.01.05.801 Tpybka 33,34,35
MnK-81.01.06.000A Pycno 5,6,7,8,9,10
MnK-81.01.06.000A-01 | Pycno 24,25
MnK-81.01.06.000A-02 | Pycno 24,25
MnK-81.01.06.000A-03 | Pycno 5,6,7,8,9,10
MnK-81.01.06.000A-10 | Pycno 5,6,7,8,9,10
MnK-81.01.06.000A-13 | Pycno 5,6,7,8,9,10
MnK-81.01.06.010A Pama 26,27,28
MnK-81.01.06.030 Mpvxknm 26,27,28

124




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen Pr1cyHOK
MrKk-81.01.06.040A Baneun 26,27,28
MNrKk-81.01.06.040A-01 | Baney, 26,27,28
MNrk-81.01.06.050A MnactunHa 26,27,28
MNrk-81.01.06.060 MoBoaoK 26,27,28
MrK-81.01.06.060-01 MoBoaok 26,27,28
MMK-81.01.06.110B HaTsXXHMK 26,27,28
MrK-81.01.06.1206 YcnokouTenb 26,27,28
MMK-81.01.06.1206-01 YcnokouTtenb 26,27,28
MNrk-81.01.06.200 Mon3yLwka 32
MNrKk-81.01.06.230 bont 26,27,28
Mrik-81.01.06.301 Mpwxmnm 26,27,28
MrK-81.01.06.408 Haknapka 26,27,28
MNrk-81.01.06.4226 MnactunHa 26,27,28
MrK-81.01.06.4316 YcnokouTesnb 26,27,28
MMK-81.01.06.4316-01 YcnokouTenb 26,27,28
Mrk-81.01.06.432 LLlanba 26,27,28
MNrKk-81.01.06.437A Yncrtunk 26,27,28
Mrk-81.01.06.437A-01 | Ynctuk 26,27,28
MrK-81.01.06.455A LLlanba perynupoBo4Has 26,27,28
MrKk-81.01.06.465 LLlanba 26,27,28
MNNK-81.01.06.466A KpblWwka 32
MNrK-81.01.06.488A LLlanba 32
MrKk-81.01.06.489A LLlanba 32
MNrk-81.01.06.500 Pycno 5,6,7,8,9,10
Mrik-81.01.06.500-01 Pycno 5,6,7,8,9,10
MNrk-81.01.06.500-02 Pycno 5,6,7,8,9,10
MNriK-81.01.06.500-03 Pycno 5,6,7,8,9,10
Mrk-81.01.06.603 Mpy>XnHa 26,27,28
MnK-81.01.16.001 LLlanba 3awwmTHas 30,31
MNrnK-81.01.16.110 AnnapaTt u3MesnbyaloLLmi 26,27,28
MNrk-81.01.16.260 Anck 29
MrK-81.01.46.434 Yuctmk 26,27,28
MNrKk-81.01.46.453 Hox 30,31
MNrk-81.01.46.601 Ban 30,31
Mrk-81.10.00.401A LLunTok 3,4
MNrk-81.10.00.402 LLlanba 3,4
MNrik-81.40.00.000 butep 1
MNrk-81.40.00.000-01 butep 1
MNrk-81.40.00.020 Tara 36,37
MNrk-81.40.00.601 BTynka 36,37
MNrk-81.41.00.000 PaMka 36,37
MNrik-81.41.00.000-01 Pamka 36,37
MNrk-81.42.00.000 butep 36,37
MNrk-81.42.00.000-01 butep 36,37

125




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavMeHoBaHWe COOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PucyHoK
MNnK-81.42.00.010 Kopnyc 38,39
MNrk-81.42.00.010-01 Kopnyc 38,39
MNnK-81.42.00.060 Ban butepa 38,39
MNnK-81.42.00.060-01 Ban butepa 38,39
MNnK-81.42.00.411 Ynop 38,39
MMK-81.43.00.000 KoMnnekT nepeobopyaoBaHMst HaKIIOHHOM 1

Kamepbl
MnK-81.47.00.000 MpocTaBka 3,4
MNrk-81.47.00.010 PaMa npocTaBku 43
MNnK-81.49.00.421 Yronok 43
MMnK-81.50.00.000 MpocTaBka 3,4
MNrk-81.50.00.000-01 MNpocTaBka 3,4
MrnK-81.50.00.010 MpocTaBka 44
MNnK-81.50.00.010-01 lpocTaBka 45
MnK-81.50.00.040 dukcaTop 43,44,45,46
MNnK-81.50.00.413 LLnTok 43,44,45,46
MNnK-81.50.00.602 bont 43,44,45,46
MMNK-81.54.00.000A MpocTaBka 3,4
MNnK-81.54.00.010A Pama 46
MnK-81.70.00.0013 KanoT ueHTpanbHbIN 48
MNnK-81.70.00.0023 [envTenb UeHTpasnbHbIN 48
MrKk-81.70.00.015A OTpaxaTtenb 48
MNrKk-81.70.00.020A Kanot ¢ genurtenem 47
MNnK-81.70.00.040 Ynop 47
MnK-81.70.00.050 PerynnpoBOYHbIA KPOHLUTENH 47
Mrk-81.70.00.090A KpoHWTEWH 48
MrK-81.70.00.100A Yuctmk 48
MNnK-81.70.00.100A-01 | Ynctmk 48
MNrk-81.70.00.150 KpenneHve 47
MnK-81.70.00.170A KpoHLWTEWH 48
Mrk-81.70.00.180A YcnokouTesnb 47
MNrk-81.70.00.180A-01 | YcnokouTesb 47
MrK-81.70.00.190A YcnokouTesnb 47
MNrKk-81.70.00.190A-01 | YcnokouTesnb 47
MNnK-81.70.00.200 Hocok 48
MNrk-81.70.00.403B MNnactuHa 48
MNnK-81.70.00.415A MpvKmum 48
MNnK-81.70.00.428 LLlanba 48
MNnK-81.70.00.602 BTynka 48
MNnK-81.70.00.603A Ocb 48
MNnK-81.80.00.003 Haknagka 21
MNrk-81.80.00.004 Haknagka 21
MNnK-81.80.00.200A LLnTok 5,6,7,8,9,10

MrnK-81.80.00.200A-01

LLinTok

5,6,7,8,9,10

126




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAVnHUL, AeTanen Pr1cyHOK
MNrk-81.80.00.210A LLnTok 21
MMK-81.80.00.210A-01 LLnTok 21
MNrk-81.80.00.300A Hocok 26,27,28
MNrKk-81.80.00.300A-01 | Hocok 26,27,28
MNrk-870.01.00.007A BTynka 19
MNrk-870.01.00.310A MydTa 5,6,7,8,9,10
MrK-870.01.00.340A 3Be3ao4ka 18
MNrnK-870.01.00.350 3Be3404Kka 18
MNrKk-870.01.00.390A YcTaHoBKa nonymydTbl pycen 5,6,7,8,9,10
MrK-870.01.00.406 3Be3404Ka 18
MNrK-870.01.00.407 3Be3404Kka 1
MNrK-870.01.00.443 Koxyx 19
MNrk-870.01.00.444B LLnTok 19
MNnK-870.01.00.607A MNonymydTa 19
MNrk-870.01.00.608 MNonymydTa 19
MrK-870.01.06.100A Onopa 30,31
MNrK-870.01.06.100A-01 | Onopa 30,31
MNrKk-870.01.06.180A Onopa 30,31
MNrK-870.01.06.180A-01 | Onopa 30,31
MNrK-870.01.06.201 MpocTaBka 30,31
MNnK-870.01.06.201-01 | MNMpocTaBka 30,31
MNrK-870.01.06.202A LLIHek 30,31
MNrk-870.01.06.202A-01 | LHek 30,31
MNrk-870.01.06.451 Hox 29
MNrk-870.01.06.608 Brynka 30,31
MNrk-870.01.06.608-01 BTtynka 30,31
MNrk-870.01.06.609 LLlanba 30,31
MNrik-870.01.06.611 Tpybka 30,31
MNrK-870.01.06.612 3Be3404Ka 32
Nncr-10M.06.03.001A Jlonactb 38,39
Nncrn-10M.06.03.403 Haknagka 38,39,42
MNcr-10Mr.06.03.002A Jlonactb 38,39
MNncr-10Mr.06.03.404 Haknagka 38,39
MNnCn-1210.40.00.000 KoMnnekT tar 1
MNncn-1210.40.00.010 Tara 2
MNCn-1210.40.00.030 MNMopBecka 2
Ncr-1210.40.00.040 lariKa CTsHKHas 2
Nncr-1210.40.00.601 CrepxeHb 2
MNncr-1210.40.00.603 Maneu 2
Ncn-1210.40.00.802 BTynka 2
MNCX-01.398A LLlanba 26,27,28
MNCX-01.398A-01 Llanba 26,27,28
PCM-10.08.01.009 Brynka 18
PCM-10.08.01.026 Haknagka cuennieHuns 18

127




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe c60POYHbIX eAnHUL, AeTanen Pr1cyHOK
PCM-10.08.01.340A Kpbllika 3,4
PCM-10.08.01.4156 Kpblwka 3,4
PCM-10.08.01.513A JINCK HaXXUMHOM 18
PCM-10.08.01.521 Oborima 18
PCM-10.08.01.624 MNpy>xunHa 18
PCM-10.08.01.647A dukcaTop 13
PCM-10.08.07.016M Konnayok 5,6,7,8,9,10
PCM-100.70.02.930T bont 48

Ban kapaaHHbii 1035/1500/KH/X351-52 34
¢pupma “La Magdalena” VcnaHus !
Ban kapaanHbii 1035/1500/KH/X355,3-52 34
¢upma “La Magdalena” !
Konbuo 100-110-58-2-4 TOCT 9833-73 5,6,7,8,9,10
Ocb 2-14b12x70.35.19xp NOCT 9650-80 5,6,7,8,9,10
Konbuo cronopHoe DIN 471-35 5,6,7,8,9,10
Lenb ANSI 60-1 HBC 5,6,7,8,9,10
3BeHo coeanHuTenbHoe ANSI 60-1 HBC S 5,6,7,8,9,10
Ban kapaanHbii 1005/440/37,1-37,1
(Lmin=440mm, Lmax=480mm) no katasnory 5,6,7,8,9,10
La Magdalena
PenykTop 095-01 JO1.L “Starosielski” MonbLua 5,6,7,8,9,10
PeaykTop 095-01 011.L “Starosielski” MNonbLua 5,6,7,8,9,10
PenykTop 60koBoi 9.304.528.00 5,6,7,8,9,10
PenykTop 6okoBoi 9.304.521.10 5,6,7,8,9,10
Konbuo CI1 44-57-5 TOCT 6308-71 18
LUenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 19
3BeHo C-21P-19,05-64 NOCT 13568-97 19
Konbuo cronopHoe DIN 471-35x1,5 19
PeaykTop 095-07.0]1.R Starosielski (MonbLua) 24,25
PeaykTop 095-07.J01.R1 Starosielski (MonbLa) 24,25
Peayktop 6okoson 9.304.531.00 24,25
PeaykTop 6okoBon 9.304.529.10 24,25
Brynka 0.170.5200.00 no katanory "Comer" 26,27,28
‘|‘3€LI,YKTOP pycna Ll,"eHTpaﬂbeIl/I 9.170.160.10 26,27,28
Comer industries
!DeuyKT_opJ:)ycna nesbin 9.170.162.10 “Comer 26,27,28
industries
PenyKT_opJ:)ycna npasbin 9.170.161.10 “Comer 26.27.28
industries e
Llenb CA 2801 CH-72 38 L=2160 “"REGINA
INDUSTRIA” 26,27,28
PenykTop pycna ueHTpanbHbiv 034- 26,27,28

02.AABBCCD.C4

128




OKOHYaHVe HOMEPHOro yKasaTesns

O603HayeHue HavMeHoBaHWe COOpPOYHbIX eanHUL, AeTanewn PUCyHOK
Peayktop pycna nesbii 034-02.AABGCCD.L4 26,27,28
PenykTop pycna npasbin 034-02.AAGBCCD.P4 26,27,28
BTtynka Banbua 0.170.7013.00 no kaTtanory 3031
“Comer” !
Wanba CS.12-24-1.8 NF E25-511 30,31
MoawwunHmk US206 2S.T.C18 cdupma "FKL" 30,31
Konbuo ctonopHoe HapyxHoe A25 DIN 471 32
MopwwnnHuk 6205-2RSH/C2 SKF 32
PBA 6.A2L.A2L.1100 1SN TY 4791-001-

00166887-2002 33,34,35
LLtyuep BBepTHOoM GEOSLREDOMDCF 33,34,35
PBA.6.A3L.A7L.520.1SN.180 TY 4791-001- 33.34 35
00166887-2002 =
Konbuo Bpe3Hoe SR D 08 ¢pupma “Hansa Flex” 33,34,35
IEiaemxlf,a HakngHas UEM NM 06L ¢umpma “Hansa 33,34,35
Pa3beM HenoasmxHbIN 2P5065-2-14G F C 33,34,35
3awmTta ansa pykasa d13x16 yepHas

L=1100+10 33,3435
rmapounnuugp A 93000-06 TY 23.1.20-86 33,34,35
Ocb 6-25b12x70.35.019 NOCT 9650-80 36,37
Ocb 6-25b12x65.35.C9xp NOCT 9650-80 36,37
Ocb 6-20b12x70.35.C9xp NOCT 9650-80 36,37
Lenb MP-19,05-31,8 TOCT 13568-97 40
3BeHo C-MP-19,05-31,8 TOCT 13568-97 40
3arnywka nnactukoas 80x60 43,45,46

Tabnuyka

53,54,55,56

129




